B’ Auketilou
Avraipeon MOALWVOUWV

B’ AYKEIOY
AATEBPA
ATAIPEZH MNMOAYQNYMQN

1.  Amaviiote av eival GOOTEG 1] OX1 O1 TTAPAKAT® TTPOTATELG.

. To vmoAouno ¢ Sraipeong evog mMoAvwVLHOL P(X) pe To X-p glvat 100 pe TNV
aplOuNTIKN TIH ToLv TOAVWVLHOL P(X) yiax X=p.

ii. Av yua éva moAv@vopo P(x) woxdet P(x)#0 tote T0 X-p Sev elvon mapayovtog
Tou P(x).

iii.  Av éva moAvdvopo P(x) Stanpeiton e to x-p tdte P (p)=0

iv.  Av o dionpetng oe pia Siaipeon MOAV@VOHGV givat 20V BaBpod ToTe T0
UTIOAOLTIO €XEL TN HOPYT] ax+f.

2. H Siaipeom Tov moAvwvOpou P(x) peto x°—3x SivetmAiko  x’+5x+10
Kol vroAomo - 36 x—24 .

Q. Na Bpeite 1o moAvavupo P(x).

B. No amodeilete 0TLT0 X +3  €ivon mapdyovtag Tov P(x) .

Y. Na tapayovtonooete 10 P(x) .

3. Aivovrtal T« noAvdvupa P(x)=Ax"—(A—1)x+3 ko

Q(x)=(A—2)x’-3Ax+9 . Na Bpeite Tov apBpo A €101 GOTE TA TOAOVUHA VX
a@nvouv To 1610 vtdAoimo dtav Sapebovyv pe To X+2.

4. Aiveton to modvevopo  P(x)=x’+Ax’—20x—6

i. Na Bpebel 10 A wote to P(X) va €xel mapayovta 1o X + 3.

ii.  TNamnow Tipn tov A to vdAotmo g Swaipeong P(x): (x + 2) elvan 1o 2

5. [MoAvwvupo P(x) Stoanpovpevo pe 1o x—1  Sivel vmdAomo 3 Kot SixpoVHEVO

He o x + 2 Sivel vmodowmo 9. Na Ppeite To vmoAowno g dwaipeong tov P(x) pe to
(x—1)(x+2)

6. Na tpoodloploTovv o1 TpayHATIKOL aplBpol K, A @0TE TO TOAV®VLHO
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P(x)=x’—kx’+(A—1)x+5 va €xel yio mapayovia 0 (x—1)(x+2) .

7. Alveton to mohvévopo P(x)=x’—ax’—(a+p)x+6 . Na Ppeite ta o, BER
®OTe 10 P(X) va €XEl TAPAYOVIX TO X +X—2

8.  Aiveton to moAvavopo P(x)=x*+2x’-3x-8x—4 .

Q. Me oyxfipa Horner va amoSeifete dtito (x+1)°  eivan mapéyovrag tov P(x).
B. Na tapayovtonojoete 10 P(x) .

9. Na Bpeite ta o,BER  dote 10 moAvdvLpo P(x)=ax’—5x°+Px+12 va

éxel mapdyovia o (x—2)° .

10.  Aiveton o moAvavopo  P(x)=x*—x’+ax’+px+1 . Na Bpeboiv ot o, B wote
10 P(x) Stanpodpevo St x°—3x+2  va Sivelvméromo 3 x+1 .

11.  Aivetat 1o moAvovopo P(x)=(A°+A)x*+(A+1)x*+3x°+p—1 10 onoio eivat
Tpitov BaBpod kot éxel Tapayovta o X-1.

i. Na Bpeite TIG TIHEG TV A, L.

ii.  Na kavete ) Saipeon Tov TOAVGVOHOL P(X) HE TO X +3 KO 0TI GUVEKELX
VO YPAYETE TN OXETIKT] TALTOTNTA.

iii.  Noa Bpeite 10 mNAiko kKot To LTOAOUTO NG daxipeong Tov P(x) pe 1o x-1.

14 r 5 2 14 r
12.  Alveton 10 moAvdvopo P(x)=x"+3x°+oax+B To onoio Siapoldpevo pe TO
2 ’ ;
Xx"—2 élvetvmodomo —x—3

. Na k&vete 0 Slaipeon Tov TOAVOVOHOL P(x) He T0 X°—2 KOl 0TI GUVEXELX
VO YPAWETE TN OXETIKT|] TOLTOTNTA.

ii.  Na PBpeite T1g TIpEG TV &, B
iii. NoSeiete 610 X +2x+3 Sopei 1o moAvovopo Q(x)=x+P(x)+3

iv.  Na 8ei€ete 60T | Swipeon tov moAvevOpov R(x)=P(2x+3)+(x+3)°+1 pe
TO X+2 €lval TEAELQL.
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